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Milé sestry, milí bratři, vážení příznivci Sokola,

někteří z Vás čtou tyto řádky již v nových cinovnic- 
kých funkcích svých tělocvičných jednot či sokolských 
žup. Přeji těm, kterých se to týká, hodně sil a elánu při 
naplňování vytčených cílů. Věřím, že ti, kteří byli zvoleni 
opětovně, budou úspěšně pokračovat v započatém 
díle. Všem přeji co nejvíce radosti z úspěchů jejich svě
řenců a skvělé ohlasy na společnou práci.

Poslední víkend před prázdninami nás čeká 
13. sjezd ČOS, kdy se oficiálně ujme funkcí i částeč
ně obměněné vedení programových útvarů. Budeme 
zejména řešit záležitosti důležité pro další fungování 
našeho spolku. O jeho výsledcích Vás samozřejmě 
budeme informovat, a to nejen na stránkách časopisu, 
ale především na webu a sociálních sítích.

Velice oceňuji zapojení všech tělocvičných jednot 
a žup do pomoci těm, kteří byli nuceni utéct před 
válkou na Ukrajině. Pomoc s ubytováním, sháněním 
nejzákladnějších věcí pro život i nabídka cvičení pro 
děti v jednotlivých oddílech, je tím, na co jsem hrdá. 
Stejně tak jsem pyšná, že jsme jako nezisková orga
nizace dokázali vybrat statisíce korun a poslat je na 
humanitární účely. Moje radost je násobená tím, že se 
nám podařilo peníze dát dohromady i způsobem, který 
je nám vlastní - tedy pohybem.

Také mne těší, že se letos po vynuceném odkladu 
podařilo zorganizovat největší mezisletovou akci 
SokolGym. Máme tak příležitost opět se nejen potkat 
s řadou známých sester a bratrů, ale hlavně si i užít 
společné cvičení. Byla jsem na prvním zastavení 
SokolGymu v Plzni a všude byla velmi pozitivní energie. 
Těším se do Brna i do Pardubic.

Blíži se léto a s ním jsou neodmyslitelně spjaty 
sokolské tábory. Přeji všem organizátorům přede
vším dobrou partu vedoucích, bezproblémový průběh 
a mnoho nadšených dětí, které na letní zážitky spojené 
se Sokolem budou dlouho vzpomínat.

Vaše

Hana Moučková 
starostka ČOS
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